

NR. B/PNL / 290 / 16.05. 2014.

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

Camera Deputaților

Cabinetul Deputatului Cătălin Predoiu

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

INTERPELARE

355B/16.05.2014

Adresată: domnului Petre Daea, ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale

De către: Cătălin Predoiu, deputat PNL, vicepreședinte Camera Deputaților

Obiectul interpelării: prejudicierea gravă a U.A.T. Vlad Țepeș, județul Călărași, prin neinclusiunea abuzivă în „Lista zonelor care se confruntă cu constrângeri naturale” și în aria de eligibilitate a Măsurii 13 „Plăți pentru zone care se confruntă cu constrângeri naturale”.

Domnule Ministru,

Vă supun atenției o serie de abuzuri și de încălcări ale drepturilor legale care prejudiciază activitatea economică a comunei Vlad Țepeș din județul Călărași. Situația pe care v-o prezint este un caz grav de discriminare a societăților comerciale care operează pe raza UAT Vlad Țepeș și de încălcare a drepturilor legitime ale acestora.

Această comună nu fost inclusă pe lista UAT-urilor eligibile pentru plățile acordate zonelor cu constrângeri naturale semnificative, deși toate celelalte UAT-uri învecinate sunt incluse pe această listă. Situația se datorează invocării de către Ministerul Agriculturii a unor informații false legate de funcționalitatea unui canal de irigații situat pe teritoriul UAT Vlad Țepeș.

În realitate, conform stării de fapt din comună, dar și adresei cu nr. 2134/17.06.2015 a Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare, Filiala Teritorială Ialomița-Călmățui, **niciun metru pătrat din UAT Vlad Țepeș nu a fost irigat, pentru aceasta fiind nevoie de o investiție de peste 9 milioane de lei.**

Această stare de lucruri este confirmată și de o altă adresa nr. 3398/06.07.2016 în care se precizează următoarele:

- „1. Suprafața irigată pe teritoriul UAT Vlad Țepeș, jud. Călărași în anul 2007 este 0;
2. Suprafața irigată pe teritoriul UAT Vlad Țepeș jud. Călărași în perioada 2007-2014 este 0.”

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

Camera Deputaților

Cabinetul Deputatului Cătălin Predoiu

În urma acestei erori inadmisibile, câteva zeci de societăți comerciale au fost private de plățile compensatorii convenite, societăți care intenționează să se adreseze justiției pentru repararea drepturilor și obținerea de daune, ceea ce ar prejudicia bugetul de stat și ar însemna constatarea implicită a unui abuz în serviciu din partea celor care au refuzat aceste drepturi legitime și legale.

În consecință, Domnule Ministru, vă cer să faceți ceea ce legea vă impune și să includeți UAT Vlad Țepeș pe „Lista zonelor care se confruntă cu constrângeri naturale” și în aria de eligibilitate a Măsurii 13 „Plăți pentru zone care se confruntă cu constrângeri naturale”.

Vă rog să dispuneți ca răspunsul să îmi parvină în scris.



Cu respect,

deputat Cătălin Predoiu

